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Zamawiający: 

 
Biebrzański Park Narodowy  

Osowiec-Twierdza 8  

19-110 Goniądz  

fax + 48 857 383 021  

 
 
 

 

 
Do  wszystkich Wykonawców 

w postępowaniu nr ZO-23/14 

Dotyczy: Wykonanie dostawy, montażu i uruchomienia urządzeń systemu telewizji 

przemysłowej do obserwacji p.poż 

 

Wyjaśnienie 

treści zapytania ofertowego i odpowiedzi na pytania z dnia 11 i 12.11.2014 r.  

 

Zamawiający, odpowiada na pytania i wyjaśnia treść zapytania ofertowego 

sporządzonego w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Wykonanie 

dostawy,  montażu i uruchomienia urządzeń systemu telewizji przemysłowej do obserwacji 

p.poż”. 

 

 

Pytanie nr 1 

Czy jest możliwość uzyskania zdjęć obiektów i wież na których mają być zainstalowane 

kamery i systemy solarne? 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający na dzień dzisiejszy nie dysponuje zdjęciami obiektów. 

Pytanie nr 2 

Czy posiadają Państwo Oceny lub ekspertyzy techniczne wykonane pod kątem 

możliwości instalacji na wieżach dodatkowych elementów? 
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Odpowiedź na pytanie nr 2 

 Zamawiający nie posiada ocen, ekspertyz technicznych pod kątem możliwości instalacji 

na wieżach dodatkowych elementów. 

Pytanie nr 3 

Co w przypadku gdy wieże nie przeniosą dodatkowych obciążeń? 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Wykonawca dostosuje wszelkie urządzenia do parametrów elementów konstrukcyjnych 

i możliwości statycznych masztu. 

Pytanie nr 4 

Co w przypadku gdy wieża przeniesie dodatkowe obciążenia ale będzie wymagała 

wzmocnienia? Po czyjej stronie są koszty i prace związane z wzmocnieniem? Termin 

realizacji to ~ 1 miesiąca i jest on praktycznie nierealny do uzyskania gdyż samo zamówienie 

materiałów będzie tyle trwało. Wykonanie obliczeń wieży i w przypadku wzmocnienia 

konieczność wykonania projektu wzmocnienia i uzyskania pozwolenia na budowę to termin 

~ 2miesięcy. Dodatkowo należy brać pod uwagę porę roku. 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

 Wszystkie koszty i prace związane ze wzmocnieniem leżą po stronie Wykonawcy. 

Termin wykonania określono w umowie. Dostępność materiałów leżą po stronie 

Wykonawcy 

Pytanie nr 5 

Wykreślenie § 10 ust3. z projektu umowy, który ma brzmienie: „W czasie, o który mowa 

w §10 ust 2 Wykonawca zapewni na własny koszt dozór p.poż." jako zapisu niemożliwego 

do spełnienia przez Wykonawcę, którego działalność gospodarcza polega jedynie na 

wykonywaniu instalacji i systemów wspomagających zadania przynależne Zamawiającemu. 

Jednocześnie nadmieniam, że zapisem wystarczającym i skutecznym w mobilizowaniu 

Wykonawcy do niezwłocznego przystąpienia do usunięcia powstałych usterek jest wymóg 

zawarty w §10 ust 2 mówiący: „W przypadku awarii systemu w okresie gwarancyjnym, 

Wykonawca usunie ją w ciągu 24 godzin, licząc od powiadomienia telefonicznego przez 

Zamawiającego". 

Odpowiedź na pytanie nr 5 

 Zamawiający wykreśla z projektu umowy §10 ust 3. 

Pytanie nr 6 

Sprecyzowanie czy w przypadku awarii, na usunięcie której Wykonawca ma 24 godziny 

od momentu zgłoszenia, Zamawiający na prośbę Wykonawcy udostępni wszystkie 

pomieszczenia, w których zainstalowane będą elementy telewizyjnego systemu  

do obserwacji p.poż. o dowolnej godzinie? 
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Odpowiedź na pytanie nr 6 

 Zamawiający w przypadku awarii udostępni wszelkie niezbędne pomieszczenia  

w których zainstalowane będą elementy telewizyjnego systemu do obserwacji p.poż.  

o dowolnej godzinie. 

 
 
 

Zatwierdził: 
 

Dyrektor 
Biebrzańskiego Parku Narodowego 

mgr Roman Skąpski 
 


